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Η εορτή της ανακομιδής των λειψάνων του Αγίου 
Γεωργίου στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με ξεχωριστή λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια πανηγύρισε τη 
Δευτέρα 3 Νοεμβρίου 2025, εορτή της ανακομιδής των ιερών 
λειψάνων του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του 
Τροπαιοφόρου, ο πανηγυρίζων ομώνυμος Ιερός 
Μητροπολιτικός Ναός της πόλεως της Ιεράπετρας.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
Κύριλλος χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου, ευλόγησε τους 
προσφερόμενους άρτους και στη συνέχεια ιερούργησε και κήρυξε κατάλληλα τον 
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θείο λόγο.

Στη εμπνευσμένη, επίκαιρη και γλαφυρή ομιλία του, στο τέλος της Θείας 
Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος ομίλησε για το γεγονός των ιερών εγκαινίων του 
πρώτου χριστιανικού ναού επ’ ονόματι του Αγίου Γεωργίου στη Λύδδα της 
Παλαιστίνης και στην ανακομιδή και την κατάθεση σ’ αυτόν των ιερών λειψάνων 
του μεγαλώνυμου και πολύαθλου αγίου.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Κύριλλος υπογράμμισε ότι ο Άγιος Μεγαλομάρτυς 
Γεώργιος ο Τροπαιοφόρος απαρνήθηκε την εφήμερη δόξα και τις τιμές του 
αξιωματικού του ρωμαϊκού στρατού και έγινε οπλίτης παρατάξεως Κυρίου και με 
το μαρτύριο του μιμητής του πάθους του Χριστού, ευχήθηκε δε χρόνια πολλά στο 
εκκλησίασμα ο Κύριος ημών Ιησούς Χριστός, με τις πρεσβείαις του Αγίου 
Γεωργίου, να χαρίζει σε όλους πλούσια την χάρη, την ευλογία και το έλεός Του και 
να ελευθερωθούμε όλοι μας από τα πάθη, τις αδυναμίες, τα δεσμά της αμαρτίας 
και τις ασθένειες ψυχής και σώματος.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης 
Αμβρόσιος Σκαρβέλης, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως, ο Πανοσιολ. 



Αρχιμ. Φιλήμων Μπέτσος, ο Αιδεσιμ. Πρωτ. Μιχαήλ Ξυδιανός, συνταξ. Εφημέριος, ο 
Αιδεσιμ. Πρωτ. Σάββας Λιναρδάκης, Εφημέριος της Ενορίας Παναγίας Ελεούσας 
Ιεράπετρας και Αρχιερατικός Επίτροπος Β΄ Αρχιερ. Περιφέρειας, ο Αιδεσιμολ. 
Πρωτ. Ταρλαντέζος, Εφημέριος του Ι. Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Γεωργίου και 
Αρχιερατικός Επίτροπος Α΄ Αρχιερ. Περιφέρειας, και ο Διάκονος Θεμιστοκλής 
Μπεϊνάς, ενώ εκκλησιάσθηκαν αρκετοί ευσεβείς χριστιανοί της πόλεως.




